

# Star Settler™

---

Star Settler je video slot aparat s 5 bubnjeva, 3 reda i 20 fiksnih isplatnih linija. Cilj igre je postavljanje što je moguće više jednakih simbola uzduž isplatne linije. Svi dobici u liniji množe se s ulogom u liniji. Simboli SCATTER i BONUS množe se s ukupnim ulogom po igri. Dobitne kombinacije počinju na prvom bubnju slijeva (isključujući simbol SCATTER) i protežu se uzduž isplatne linije do zadnjeg bubnja na desnoj strani. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija jednog simbola.

## Bonus

Pojavlivanjem simbola BONUS na 2., 3. i 4. bubnju aktivirat će se značajka Pick and Click. Postoji šest nasumično promiješanih vrijednosti koje će ilustrirati multiplikatore uloga 5, 10, 20, 30, 40 i 50. Igrač može izabrati jedan simbol prikazan na zaslonu. Broj koji je izabrao korisnik je vrijednost koju korisnik osvaja. Dobitak će se dodati saldu igrača.

## Free Spins

Pojava tri ili više SCATTER simbola aktivirat će način FREE SPINS. Postoji pet različitih, nasumično izmiješanih vrijednosti, a to su: 5, 10, 15, 20, 30. Igrač može izabrati jedan simbol prikazan na zaslonu. Broj koji je izabrao korisnik je broj za FREE SPINS. FREE SPINS moguće je ponovno aktivirati. Ako se FREE SPINS ponovno aktiviraju, igrač otključava početni broj FREE SPINS, koji se dodaje trenutačnom broju FREE SPINS. FREE SPINS igraju se nakon aktiviranog uloga i linija. Tijekom FREE SPINS koristi se izmjenični niz bubnjeva. Tijekom FREE SPINS, simboli WILD se ne prikazuju na bubnjevima.

## Free Spins Features

Tijekom FREE SPINS, i značajke COLD WILD i HOT WILD mogu se pojaviti odvojeno, ne putem bubnjeva nego nasumično. Značajka COLD WILD nagrađuje s 4 simbola u obliku kvadrata na bubnjevima od 1 do 4. Značajka HOT WILD nagrađuje s 3 simbola dijagonalno.

## Wild

Simboli WILD pojavljuju se samo na tri srednja bubnja. WILD zamjenjuje sve ostale simbole osim simbol SCATTER i BONUS. Samo jedan WILD može se pojaviti na svakom bubnju. Ako se simboli WILD i BLUE PLANET pojave na zaslonu, svi dobici prikazani na zaslonu se utrostručuju, uključujući i dobitke od simbola SCATTER.

## Scatter

Simboli SCATTER mogu se pojaviti na svim bubnjevima. Samo jedan SCATTER može se pojaviti na svakom bubnju. Pojavom tri ili više SCATTER simbola na bubnjevima stvara se dobitna kombinacija. Tri ili više SCATTER simbola aktiviraju FREE SPINS. WILD i SCATTER simboli ne mogu se pojaviti istovremeno na istom bubnju.